



УКРАЇНА
ГОРОДНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РІШЕННЯ

(двадцять друга сесія восьмого скликання)

від 14 листопада 2023 року
м. Городня

Про внесення змін до Комплексної програми соціальної підтримки учасників бойових дій, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) учасників бойових дій внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України на 2023-2025 роки

З метою фінансової, соціальної підтримки захисників та захисниць України учасників бойових дій, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) учасників бойових дій, в наслідок військової агресії Російської Федерації проти України сприяння вирішенню їх соціально-побутових проблем, враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення, комісії з питань бюджету, планування, фінансів, соціально - економічного розвитку, законності та правопорядку. керуючись п.22 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Городнянська міська рада

вирішила:

Внести зміни до Комплексної програми соціальної підтримки учасників бойових дій, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) учасників бойових дій внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України на 2023-2025 роки а саме : **розділ** Заходи щодо реалізації Комплексної програми соціальної підтримки учасників бойових дій, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) учасників бойових дій, внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України на 2023-2025 роки доповнити пунктом **5**

№ пп	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Джерела фінансування	Граничний розмір виплати тис. грн.	Результат впровадження
1	2	3	4	5	6
5.	Надання адресної грошової допомоги для підтримки та оздоровлення військовослужбовцям які отримали бойове поранення (травму, контузію, каліцтво) відповідно документів,	Виконавчий комітет Городнянської міської ради	Бюджет Городнянської міської територіальної громади	До 10 ,0	Матеріальна підтримка військовослужбовців

що свідчать про причини та обставини поранення (за письмовим зверненням) Виплата здійснюється відповідно до рішення виконавчого комітету.				
---	--	--	--	--

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, планування, фінансів , соціально - економічного розвитку, законності та правопорядку.

Міський голова

Андрій БОГДАН

